YctHasg padora

1. Briumcnure:

8000 - 8; 250 - 40; 3900 : 5;
60 - 90; 1000 : 50; 560 : 70;
800 - 20; 1000 : 40; 6400 : 80;
900 - 30; 100 : 20; 3200 : 400.




Pemurth 3a1auy

B nepBuIii 1eHs nocaguiin 9 psagoB CMOPOIWHEI
o 7 KyCTOB B KaXKJIOM B KaXKJIOM DSV
CKOJIBKO KYCTOB CMOPOJHHBI ITOCATUIIH B
IICPBBIN JICHL 2




3. Bo ckonbko pa3 4 U MeHbBIIIE CYTOK?

4. Bo cxonpko pa3 40 m menbme 1 xm?

5. Bo ckonbKo pas myTh B 30 KM JMMHHee yTH B 4 KM!




Coo01eHne TeMbl YpOKAa

— Paccmotpute (urypels

— Hangure «JIMIIHIOI0» QUrypy.
— Kak ona Has3pIBacTCI?

— CerogHst Ha YPOKE MbI ITO3HAKOMHUMCS C HOBBIM
IIOHATUEM COKPYKHOCTH»



OKpPY>KHOCTB

Cpenn KpUBBIX JIMHHAM CaMasl BaXXHas=OKPYKHOCThs B OoTiIMunMu OT
MPSAMOUN OKPYXKHOCTb SBJISIETCA 3aMKHYTOM JIMHUECH .

Touka O= HEHTP OKPY>KHOCTH

OKpYXHOCTh YAUBHUTEIBHO
rapMOHHUYHas (Urypa, JIpeBHUE I'PEKU
CYUATAIM €€ CaMOU COBEPIICHHOM!.
Bce TOYKH OKPY>KHOCTH
HaXoJATCS HAa OQUHAKOBOM
PACCTOSIHUM OT OJHOW TOUYKHU=EE
IICHTPA



OKpY>XHOCTb= KpUBasi, KOTOPAst MOXKET «CKOJIb3UTh
cama Mo ceoe», Bpallasich BOKPYT LEHTPAa




Kpyr

durypa, OrpaHUYEHHAA OKPYKHOCTHIO,
Ha3bIBACTCI KPYTOM




Pannyc

CII0BO «pagnlyc» COOTBETCTBYET JIATHHCKOMY ciioBy radius,
KoTopoe Ha pyCCKU SI3BIK ITEPEBOAUTCS KaK «CITMIIA B KOJIECE»

A

* OTpe30K, KOTOPBIU
COCIUHAET LIEHTP
OKPY>KHOCTHU C KaKOU=
1100 €€ TOYKOM,
HA3bIBACTCS PATUYCOM
OKPYKHOCTH.

* Bce paauychl OaHOU
OKPYKHOCTU PaBHBI



CKOJIBKO PaJInyCOB MOKHO IIPOBECTHU B
OKPYKHOCTH 2

« KakMM CBONCTBOM
obrnagatoT paanycbl?

Bce paguycbl OKpy>XHOCTU UMEIOT
OJMHaKOBYO ANVHY.



JlmameTp

CoBO «auaMeTp» IPOUCXOIUT OT JaTHHCKoro ciioBa diametros-

«IIOTIEPEYHHK
B * OTpe30K, KOTOPBIH
A COCIUHSIET ABE TOUYKU

OKPY>KHOCTH W IMIPOXOJIUT
yepes LICHTPy Ha3bIBACTCS
C D TAAMETPOM.

e JluameTp OKpYy>KHOCTHU
PAaBEH JIBYM PAANYCaM.

YHacTu OKPY)KHOCTH TAaKXK€ MMEIOT CBOE HA3BAHUE=OHU
HA3bIBAKOTCS JyraMu



Kak 3anmoMHWIN? -

HazoBures
3 LlenTp
D CI Panuyc
A Jmamerp



[IpakTnueckas padbota

OtmethTe TOuky O. OT™MeTETE TOUKH A 1 B, ymanéansie ot Toukn O Ha 3
CM. BBINOIHUTE TOCTPOCHUE C MOMOIIBIO:
a) nuHEHKH, 0) MUPKYIISa

OtmetsTe Touku € n D, ynanéunsie or Toukn O Ha 3 cM. CKOJTBKO MOXHO
OTMETHUTH TOYECK, YAaJEHHBIX OT Toukd O Ha 3 cM?

OtmetbTe enié 9 touek, yganéuausie or Touku O Ha 3 cM. Kakyro nmuHMIO
00pa3yroT MHOXKECTBa TOUYCK, YAaIEHHBIX OT Toukd O Ha 3 cM?

[IpoBeauTe 3Ty OKPYKHOCTh



HazoBuTe TOUKH NMpUHAAJIEKAIIUE
[ A OKPY>KHOCTH.

HazoBure TOUKH, NpUHAIIEKALIUE
Kpyry

[Tepecekaer mu mipsmast | okpyxHOCTE? B
KaKUX TOYKaX?

[Tepecekaer au myud KN
OKPYXHOCTH ?

HazoBute LEHTP OKPYKHOCTHU

OTMe4eH JIM IIEHTP Y JaHHOH OKpykHOCTH? HazoBute ero

[TokaszaH 1 AUaAMETP JaHHOW OKPY>KHOCTH 2

B uém 3akimrodaeTcsi OCHOBHOE CBOMCTBO OKPY)KHOCTH 2



1)

IIposepsiem
ITocTpoenune okpyxHOCTH yIp. NeDS

AB=3 cm; AC=3 cm; BC=2,5 cm



2)

AC=4 cv u AD=4 cv; BE=5cm u BK=5cMm



Hmoe ypokax

S Ha3zoeume Kakoii=HUOYOb npeomem,
umerwunl hopmy OKpyHcHOCHIU .

S Ha3zoeume Kakoii=HUOYOb npeomemn,
umerowuil hopmy Kpyas




JlomaliHee 3aJ1aHHC

* YuyeOHUK [1.1.4 Ne56, Ne58, NoH90.




YpPOK 3aKOHYEH




